
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ ПЕРЕВІРКА УКРИТТІВ В УКРАЇНІ ВИЯВИЛА ТИСЯЧІ НЕДОЛІКІВ: НАЙБІЛЬША ПРОБЛЕМА — НЕДОСТУПНІСТЬ ДЛЯ ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ

Перевірка укриттів в Україні виявила тисячі недоліків: найбільша

проблема — недоступність для людей з інвалідністю

23:00, 02.06.26

Всеукраїнський моніторинг укриттів, доступних для населення через застосунок “Дія”, виявив майже

4 тисячі рекомендацій щодо усунення недоліків. Фахівці встановили, що частина захисних споруд не

відповідає базовим вимогам безпеки, а десятки об’єктів узагалі не функціонують.

Перевірка охопила укриття, які офіційно позначені в застосунку “Дія” як доступні для населення на

підконтрольних Україні територіях. За результатами обстеження комісія надала майже 4 тисячі

рекомендацій щодо покращення їхнього стану, що в середньому становить 4,5 зауваження на один об’єкт.

Найбільшу кількість рекомендацій на одне укриття зафіксували в Закарпатській області — у середньому

9,2. Серед регіонів, які регулярно потерпають від російських обстрілів, значну кількість недоліків виявили

на Херсонщині — 5,4 рекомендації на об’єкт, у Запорізькій області — 4,6, а також на Київщині та Одещині

— по 4,1.

Загалом із перевірених споруд фактично не працювали 80 укриттів, що становить близько 8% від

досліджених об’єктів. Найбільше таких випадків зафіксували у Львівській області — 16, у Києві — 11 та на

Житомирщині — 8.

Найкращий стан продемонстрували споруди подвійного призначення, зокрема станції метрополітену.

Експерти пояснюють це наявністю постійного персоналу та відповідального балансоутримувача.

Натомість найгірші показники мають найпростіші укриття, розташовані у підвалах житлових будинків під

управлінням ОСББ або приватних компаній. Такі об’єкти часто не мають достатнього фінансування та

належного контролю.

Найсерйознішою проблемою визнано недоступність укриттів для людей з інвалідністю та маломобільних

громадян. Такий недолік виявили на 101 об’єкті. Крім того, перевірки показали відсутність запасів води та

продуктів у 91 укритті, а у 53 — необхідних аптечок.

В омбудсмена також звернули увагу на розбіжності між даними про укриття у застосунку “Дія” та

інформацією, розміщеною на ресурсах місцевої влади, що може створювати додаткові труднощі для

громадян під час повітряних тривог.

Раніше СтопКор писав, що у Києві під час нічної повітряної тривоги стався конфлікт біля одного з

житлових комплексів на Солом’янці, де людей із дітьми, за їхніми словами, не пускали до підземного

паркінгу, який раніше використовувався як укриття. За законом, якщо паркінг має офіційний статус

захисної споруди, доступ до нього під час тривоги повинен бути відкритим для всіх, незалежно від форми

власності об’єкта. Якщо ж такого статусу немає, власник має право самостійно визначати правила доступу.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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